









# Olcsó árusítás

## Weisz Ignác fűszerkereskedésében

Deák Ferencz-utca, (saját házában).

Miután sikerült Trauer Gyula ur fűszerkereskedésének összes bolti áruit igen jutányosan megvásárolnom, azon kellemes helyzetben vagyok, hogy ezen cikkeket

 felette olcsón, a bevásárlási áron jóval alul árusíthatom, 

míg a készlet tart.

### Ajánlom:

Vendéglős, czukrász és kávék urak figyelmébe az igen jó minőségű rum, cognac, sampanyer, különféle likőrökből álló készletet;

Az akadémiai, lyceumi, gymnásiumi hallgató uraknak és az elemi legtöbb iskolák növendékeinek rajz és mindenféle más papír, irkák, rajztáblák, festékek, rajzeszközök, ecsetek, tinta és toll-készletet;

Az iparos és kereskedő uraknak üzleti könyvek (strazza, üzleti főkönyvek) és a vevők kis könyvecskéiből álló készletet; czipész uraknak, míg a készlet tart, bőrkészletet, melyet bevásárlási áron alul is árusítok; asztalos uraknak száraz- és reszelt olajfestéket;

A n. é. közönségnek pedig a különféle fűszerárak, kefék, festékek, stb. stbbiből álló készletet, míg az tart. Különösen figyelmébe ajánlom kitűnő szűrő (filtrir) papirosom készletét.

Egyszersmind köztudomásra hozom, hogy Trauer Gyula ur összes könyvköveteléseit is megvettem és így tisztelettel kérem a t. adókat, hogy kellemetlenségek elkerülése céljából tartozásaikat nálam rendezni sziveskedjenek.

Az összes t. vevőknek könyvre még olcsóbban számítom árucikkeimet, mint Trauer Gyula ur tette. Szóval, ki üzletben bevásárol, az bizonyára nem fogja ezt megbánni; miért is kérem, hogy jóhírű üzletemet meglátogatni sziveskedjenek.

Kiváló tisztelettel

## Weisz Ignác

kereskedő.

## Új szabó-üzlet.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására adni, hogy a Singer Miksa ur szabóüzlete megszűnével, melyben én mint szabász és üzletvezető két és fél éven át alkalmazva voltam, ezen üzlet barátai és üzletfelei felszólításának és több ízben kifejezett kívánságának engedve elhagyottam, hogy **Selmeczbányán**

### önálló szabó-üzletet nyitok,

mely célból átvettem **Linder József** szabóüzlet helyiségét és azt a legnagyobb igényeknek megfelelőleg berendeztem.

Tisztelettel kérem tehát, hogy ezen vállalkozásomat a n. é. közönség becses támogatásába venni annál is inkább kegyeskednék, mivel pontosság, legújabb divatu és kivitelű munkák, julányos árak, tartós, finom, szép és divatos kelmék nyújtása által oda fogok törekedni, hogy a n. é. közönség teljes megelégedését kiérdemelhessem.

Ismételve kérve nagyrabecsült pártfogását maradok

Selmeczbányán, 1897. július havában.

Kiváló tisztelettel

### Frischer Lipót

szabómester.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására adni, hogy a legmodernebb igényeknek is teljesen megfelelőleg berendezett

szabóüzletemet

## \* A nyári idényre

a legdivatosabb, tartósabb és finomabb különféle bel- és külföldi szövetekkel dúsan felszereltem és azok nagy választékban állanak a tisztelt közönség rendelkezésére.

A midőn ezt nagyra becsült tudomására hozni szerencsém van, egyúttal biztosíthatom arról, hogy üzletemben minden nemű öltönyök a legújabb és legdivatosabb kivitelben készülnek.

Becsés pártfogását kérve maradok

kiváló tisztelettel

### Czettel György

szabóüzlet-tulajdonos.

# Vihnye

Vasas fürdő Bars megyében.

Posta-, távirda- és vasúti állomás. — Idénytartam május 15-től okt. 1-ig.

A kontinens egyedüli vasasfürdője 36° C. hőmérsékkel. — Felülmulhatatlan vérszegénység, sápadtság, hátgerinczbaj és idedbajnál, merevség, anyaméh- és hüvelygyulladásnál, magtalanág valamint minden női bajnál és gyengülésnél, mindennemű súlyos betegségek után.

### Vihnyén hidegvízgyógyintézet is van.

Portomentes, védett fekvés fenyvek közepette.

Minden kényelemmel ellátott olcsó lakások és vendéglő.

Vasuton Vihnye vasúti állomásig lehet utazni, hol minden vasútnál társaskocsik és fiakerek állanak rendelkezésre. — Társaskocsi személyenkint 50 kr., külön fuvar 1 fnt 50 kr egész a fürdőig.

Augusztus 15-től szeptember 30-áig 40% árleengedés.

Tüzetes felvilágosítást ad és prospektusokat küld a

### Fürdőgondnokság Vihnyén.

## SZOMORU-DE IGAZ,

hogy öltözékeinkre nagyobb gondot fordítunk, mint egészségünkre. Ha ruháinkon a legparányibb szakadékok észlelünk sietünk azt legott eltüntetni, nehogy nagyobbodjék, de ha ez testi egészségünknek az eset, számba se vesszük. Egy kis köhögés, főfájás, emésztési zavarok stb. mitsem tesz az? Úgyet se vetünk rá. Hát ez **vétkes könnyelműség**, mely később keservesen megboszulja magát rajtunk, mert valamint a kis szakadékból nagy lesz, épp úgy a kis bajból nagy baj keletkezik, ha kellő intézkedés nincsen kéznél. **A legtöbb betegség kútforrása a gyomor rendetlen működése a mit — idejekorán használva Egger kellemes ízű Sodapasztillája csakhamar beszüntet (1 doboz ára 30 kr.) A tüdő, torok és mellbajok köhögéssel, rekedtséggel s elnyálkásodással kezdődnek. Egger kitűnő ízű Mellpasztillája megóv bennünket a bajtól teljes biztonsággal. (1 doboz 50 kr. és 1 fnt. Próbadozoz 25 kr.) Minden gyógyszerárban kaphatók. Főraktár Nádorgyógyszertár (Dr. Egger Leó és Egger J.) Budapest, Váci-körút 21.**